JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/175838

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepMeT: 1eKTPOHMKA U LN poBbIE YCTPONCTBA (Apyroe)

CocTaBnseM ypaBHeHUS Mo 3akoHaM Kupxroda.

Yncno BeTBen B CXeMe paBHO p= 5, 4ncno y3nos - q = 3, cnefoBaTesibHO, YACSI0 HE3aBMCUMbIX KOHTYPOB, A4
KOTOpbIX HEOH6XOAMMO COCTaBAATbL YPaBHEHUA MO

2-My 3aKOHY Knpxroga paBHO p-q+1 = 5-3+1=3, 41C/0 HE3aBUCUMBbIX Y3J10B, A1 KOTOPbIX Heob6xoanmMo
COCTaB/IATb YpaBHEHMA NO 1-My 3aKOHY Knpxrodga paBHO

g-1 = 3-1= 2. bepéM y3nbl 1 1 2, pUC.2 N KOHTYPBbI:

1-n KoHTYp - E1, R3, E3, E2, R2;

2-n KOHTYp - E4, R5, R3, E3, R4;

3-1 KOHTYp - E4, R6, R4;

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Uensax. Ecam Bbl xoTtute noay4ynTb paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/175838
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